11Iro

HAmsa: gl
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 19.12.2006 16:35:56

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.12.2006 15:21:09

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20900/answer/20901




YBaxaemniti gl! MHeKIMa MoxKeT OBITh Y TapTHEPOB pPa3Hasi, HO JIeYyeHNe Ha3HavyaeTcs 000uM
napTHepaM OMHOBPEMEHHO OT BCcexX MHpeKuii. Bo BpeMs nedeHus U [0 MOTydYeHUs OTPULIaTEIEHOTO

KOHTPOJILHOT'O PE3yJibTaTa He PEKOMEHAYETCS XKHUTh II0JIOBOM XKU3HBIO. JIeueHre He KOMMeHTHpPY0. C
yBaXKeHUEM.



